
91-630 Gurtstraffer aus-, einbauen

Vorausgegangene Arbeiten:
Fahrersitz bzw. Beifahrersitz ausgebaut (91-100)
Verkleidung seitlich am Lehnenrahmen ausgebaut (91-060)
Verkleidung an der Fahrerlehne hinten ausgebaut (91-065)
Verkleidung seitlich außen am Sitzkissenrahmen ausgebaut (91-070)
Verkleidung am Gurtumlenkbeschlag oben ausgebaut
(91-075)

P91-0079-59

4 Gurtschloß
5 Schraube Gurtumlenkbeschlag
6 Gurtaufrollautomat

1 Verkleidung
2 Schraube Gurtschloß
3 Seilzug
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P91-2044-13

Aus-, Einbauen

-------------------------------

M 
Sicherheitsvorschriften für Airbag, Sidebag und 
Gurtstraffer und Austauschvorschriften für 
Sicherheitsgurte beachten.
1 Verkleidung vom Sitzgestell abdrücken und 
abnehmen (Pfeil).

P91-2043-13

2 Schraube am Gurtschloß ausdrehen (Pfeil).
Anziehdrehmoment: 40 Nm.

P91-2052-13A

3 Seilzug für Gurtverriegelung am Gurtschloß 
aushängen (Pfeil).

Fahrzeuge bis ca. 06/93 und I 
Elektrische Leitung am Sitzgestell freilegen (Pfeil).

4 Gurtschloß vom Sitzgestell abnehmen.

P91-2045-13

Einbauhinweis
Das Seilzugende für Gurtverriegelung am 
Gurtschloß so einhängen, daß es in die Zugöse im 
Mitnehmerstift eingreift (Pfeile).
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P91-2052-13

Einbauhinweis
Beim Befestigen des Gurtschlosses und des 
Gurtumlenkbeschlages auf die korrekte Einbau-
lage der Gewindemutter im Sitzgestell achten (Pfeil).

P91-2042-13

5 Seilzug an der Sitzlehne freilegen (Pfeile).
6 Kopfstützen-Verstelleinrichtung bis auf 
Anschlag nach oben stellen.

P91-2038-13B

7 Schraube (Pfeil) am oberen Gurtumlenk-
beschlag ausdrehen.
Anziehdrehmoment: 25 Nm.

P91-2041-13

8 Schraube am Gurtaufrollautomat ausdrehen 
(Pfeil).
Anziehdrehmoment: 40 Nm.

Copyright DaimlerChrysler AG  07.08.2007 CD-Ausgabe G/06/07 . Dieser WIS-Ausdruck wird nicht vom Änderungsdienst erfasst. Seite 3



P91-2051-13

Einbauhinweis
Beim Einbauen des Gurtaufrollautomaten auf den 
einwandfreien Sitz der Arretierung im 
Lehnenrahmen achten (Pfeil).
Die Schraube für den Gurtaufrollautomat muß nach 
einer Demontage erneuert oder mit Schrauben-
Sicherungsmittel eingestrichen werden.

P91-2040-13

Fahrzeuge bis ca. 06/93 und I 
Steckkupplung am Gurtaufrollautomat abziehen 
(Pfeil).

P91-2039-13

10 Steckkupplung an der Gurtstraffer-Zündpille 
abziehen (Pfeil).
11 Gurtaufrollautomat aus dem Lehnenrahmen 
herausnehmen.

12 Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

13 Nach dem Einbau Diagnose gemäß Diagnose-
Handbuch Aufbau durchführen.
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